

Выступление английской балерины

Первые дни нового года ознаменованы для Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова гастролями зарубежных артистов. Недавно на сцене этого старейшего театра выступили артисты французского балета, а в воскресенье ленинградцы тепло принимали представительницу классической школы английского балета Берил Грей. Она выступила в роли Жизели в одноименном балете композитора Адана.

Эта роль является одной из ведущих в репертуаре Берил Грей. С первых же тактов балерина восхитила зрителей своей удивительной легкостью и грациозностью.

Спектакль «Жизель» прошел с большим успехом. Зрители наградили английскую балерину и ее партнера — артиста Академического Большого театра Ю. Кондратова долгими аплодисментами.

На снимке: Берил Грей перед выходом на сцену.

Фото Г. Корина



Ленинградская правда
7 Января 1958